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Проект технічної допомоги «Підвищення 
обізнаності про Африканську чуму 

свиней в Україні: ІІ етап».
• Продовольча та сільськогосподарська 

організація ООН (FAO) 

Сумський НАУ   Житомирський НАУ  Одеський ДАУ

за підтримки Європейського банку 
реконструкції та розвитку (ЄБРР) 

сприяння Державної служби України 
з питань безпечності харчових 
продуктів та захисту споживачів

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%87%D0%B0_%D1%82%D0%B0_%D1%81%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D1%81%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%80%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F_%D0%9E%D0%9E%D0%9D
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%84%D0%B2%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%B5%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%B1%D0%B0%D0%BD%D0%BA_%D1%80%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%97_%D1%82%D0%B0_%D1%80%D0%BE%D0%B7%D0%B2%D0%B8%D1%82%D0%BA%D1%83


Мета проекту:
проведення моніторингу присутності 
вірусу АЧС в продуктах забою свиней, 
що вирощувалися в приватних 
домогосподарствах



• Передумовою допуску до роботи було 
успішне складання підсумкового тесту 
курсу «Лабораторна діагностика АЧС» 
на платформі дистанційного навчання 
«Ветеринарний простір» 
(http://www.asfld.vet.ua ,В.В. Поліщук). 

Выступающий
Заметки для презентации
Для участі в проекті була сформована робоча група з числа викладачів та студентів факультету ветеринарної медицини Сумського НАУ, що пройшли курс «Лабораторна діагностика АЧС» на платформі дистанційного навчання «Ветеринарний простір» (http://edu.vet.ua/), розробленій національним консультантом ФАО В.В. Поліщуком. Передумовою допуску до роботи було успішне складання підсумкового тесту. 

http://www.asfld.vet.ua/


Мобільний додаток EpiCollect 5 –
інструмент, який дозволяє збирати та 
передавати геотеги форм даних (разом з 
фотографіями) на центральний веб-сайт 
ресурсу для їх подальшого використання 
для географічної візуалізації за допомогою 
Google Maps.

Выступающий
Заметки для презентации
Були відпрацьовані практично навички користування мобільним додатком EpiCollect 5 – інструментом для збору даних, який дозволяє збирати та подавати геотеги форм даних (разом з фотографіями) на центральний веб-сайт ресурсу для їх подальшого використання для географічної візуалізації за допомогою Google Maps. На кожну пробу в базі даних через мобільний додаток EpiCollect 5 заносили відомості про ВНЗ, викладача – керівника групи, представника регіональної лабораторії, який відбирав проби разом зі студентами, область, район та назва ринку, на території яких відібрано зразок, ПІБ лікаря-ветсанексперта ринку, координати місця відбору зразку (широта та довгота, які визначалися автоматично функцією update location), номер і фото позначки придатності на туші, дату відбору і номер зразка, фото ветеринарної довідки чи ветсвідоцтва, область, район, населений пункт та координати місця походження туші та фото сейф-пакета з пробою.



База
геоінформаційної системи 

взаємного інформування та 
моніторингу африканської 

чуми свиней.

Выступающий
Заметки для презентации
На карті, яка виводиться на комп’ютері в будь-який час в процесі відбору проб, зображено кількість і географічну локацію місць відбору зразків робочими групами трьох університетів, які брали участь у проекті: Сумського національного аграрного університету, Житомирського агроекологічного університету та Одеського державного аграрного університету. 



Відбір і 
пакування проб

Выступающий
Заметки для презентации
Графік відбору та доставки зразків продукції тваринної продукції для дослідження на африканську чуму свиней було затверджено Державною службою України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів.Прибуття робочої групи до лабораторії ветеринарно-санітарної експертизи відбувалося за присутності відповідального працівника після узгодження з представниками місцевих управлінь Держпродспоживслужби України, закріпленими для забезпечення виконання завдань проекту. До роботи допускалися студенти та викладачі із затвердженого списку, які пройшли інструктаж з техніки безпеки та були перевдягнені у спецодяг: група комплектувалася засобами індивідуального захисту (халати, бахіли, рукавички) та інструментами й матеріалами для відбору, пакування та тимчасового зберігання зразків біологічного матеріалу (контейнер, сейф-пакет, пінцети, скальпелі, вата, дезінфектант). 



Відбір і 
пакування проб

Выступающий
Заметки для презентации
Експертиза свинотуш здійснювалася студентами під безпосереднім наглядом та контролем лікаря ветсанексперта ринку після клеймування туши (що свідчить про завершення процедури аналізу - придатність продукції до споживання і право продажу на даному ринку). Після огляду туші відбирали біоматеріал: лімфатичні вузли та селезінку.Перед відбором кожного зразка куратор в присутності уповноваженої особи, лікаря ринку і студентів фотографує ветеринарну довідку чи ветеринарне свідоцтво, відбиток позначки придатності (клейма), а після відбору зразка та герметизації (закриття сейф-пакета) – фотографує, ще й сейф-пакет з унікальним ідентифікатором.  Проби доставляли у лабораторію у день відбору або наступного дня, зберігаючи за температури від 2 до 8°С, для подальшого зберігання при температурі не вище мінус 68°С – до накопичення необхідної для дослідження кількості зразків.



діагностика 
АЧС методом 

PCR-RT

Выступающий
Заметки для презентации
У вірусологічному відділі Сумської регіональної державної лабораторії Держпродспоживслужби було відкрито сектор молекулярно-генетичних досліджень та встановлено необхідне обладнання для діагностики АЧС методом ПЛР у реальному часі, на якому ми проводили дослідження відібраного матеріалу. В основі методу лежить виділення в досліджуваній пробі нуклеїнових кислот та ампліфікація специфічної ділянки ДНК віруса АЧС при використанні праймерів і синтезу комплементарних ланцюгів ДНК за допомогою ферменту Тaq-полімерази. Детекція продуктів ампліфікації здійснюється шляхом вимірювання флуоресценції фотооптичною системою ампліфікатора. 



Найактивніші учасники проекту 
«Підвищення обізнаності про Африканську 

чуму свиней в Україні: ІІ етап».

Выступающий
Заметки для презентации
Оскільки результати моніторингових досліджень були засекреченими, ми на маємо можливості відобразити епізоотичну карту виявлених випадків африканської чуми свиней, проте, практичним втіленням набутого досвіду стали зміни до програми дисципліни «Епізоотологія та інфекційні хвороби», де пропонується вивчення геоінформаційної системи взаємного інформування та моніторингу на прикладі африканської чуми свиней, як інструменту епізоотологічного нагляду для контролю особливо небезпечних (в т.ч. транскордонних) інфекцій.



Дякую за увагу.
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